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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

Satuan Pendidikan :SLB Negeri SIDO MUKTI
Kelas / Semester : 1 /1 ( Tunadakasa )
Tahun Pelajaran : 2021 /2022

Materi : Bilangan 1 - 10

Alokasi Waktu : 2 X 30 Menit

TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui tanya jawab siswa dapat menyebutkan bilangan 1 - 10
Melalui demonstrasi siswa dapat menunjukkan bilangan 1-10
Melalui penugasan siswa dapat menebalkan bilangan 1 -10
Melalui demonstrasi siswa dapat mengurutkan bilangan 1 -10

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan

» Kegiatan di awali dengan mengucapkan salam, menanyakan kabar siswa
» Kegiatan dilanjutkan dengan membaca do’a dengan bimbingan guru
> Kegiatan dilanjutkan dengan kontrak belajar ( materi yang akan diajarkan , apa yang
akan dilakukan siswa, kompetensi yang akan dicapai siswa
» Menyanyikan lagu tentang bilangan 1- 10
Kegiatan Inti

Melalui media kartu angka siswa dapat menyebutkan bilangan 1 - 10
Melalui media kartu angka siswa dapat menunjukkan bilangan 1 - 10
Melalui penugasan siswa dapat menebalkan bilangan 1- 10
Melalui penugasan siswa dapat mengurutkan bilangan 1-10
Melalui demonstrasi siswa dapat mengurutkan bilangan 1-10
Melalui demonstrasi siswa dapat menyamakan bentuk bilangan 1-10
Kegiatan Penutup

» Mengulas pelajaran hari ini , dan menyimpulkan pelajaran

» Melakukan refleksi pelajaran

» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

» Remedial : bagi siswa siswa yang belum tuntas diberi pengulangan Kembali sesuai

kemampuan siswa dengan pendekatan yang berbeda
» Salam dan do’apenutup dibimbing oleh guru
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MEDIA/ALAT
e Kantong bilangan
e Kartu angka

METODE PEMBELAJARAN
e Tanya jawab
e Penugasan
e Demonstrasi



PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan (terlampir)
Penilaian Keterampilan (terlampir )

Sido Mukti, Oktober 2021
Guru Kelas

ELDA MESRA, S.Pd
NIP. 19740927 200801 2 016



PENILAIAN

INSTRUMEN PENILAIAN

1. Penilaian Sikap
A. Spritual
Berdoa sebelum dan
. Ketaatan Beribadah | Berperilaku Syukur sesudah melakukan
No Nama Siswa Keqi
egiatan
SB| B | C K |SB| B C K | SB B C K
1. Jauza Kamiliah
2. M Akhyar A
3. Zahra Styanisa
Keterangan :
SB = Sangat baik, B = Baik, C= Cukup, K = Kurang
B. Sosial
No Nama Kls Jujur Tanggung jawab Menghargai Percaya diri
BS/B|C|PB|BS|B|C|PB|BS|B|C|PB|BS|B|C|PB
1. Jauza Kamiliah 1
2. M Akhyar A 1
3. Zahra Styanisa 1
Keterangan :
BS = Baik sekali B =Baik, C= Cukup PB = Perlu BimbingaN
1. Penilaian Sikap :
Observasi selama kegiatan berlangsung
a. Tanggung jawab menerjakan tugas
b. Jujur dalam mengerjakan tugas
c. Percaya diri dalam menebalkan
2. Penilaian pengetahuan
a. Menyebutkan bilangan 1-10
b. Menunjukkan bilangan 1-10
3. Penilaian keterampilan

a. Menebalkan bilangan 1-10
b. Mengurutkan bilangan 1-10
c. Menyamakan bentuk bilangan 1-10




BAHAN AJAR
KELAS 1 SDLB TUNADAKSA
1.Ayo sebutkan angka 1 sampai 10
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2. Menunjukkan angka /bilangan 1-10

Satu
Dua
Tiga
Empat
Lima
Enam
Tujuh
Delapan
Sembilan
Sepuluh
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3. Ayo menebalkan angka 1 sampai 10

Latihan menulis angka |-10 dengan menelusur| titik-titik,
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3. Mengurutkan/ angka bilangan 1-10

Dengan menggunakan kantong bilangan siswa diminta mengurutkan
kartu angka 1-10



